FAXE WPC Sealer 0280 17113

TECHNICAL DATA SHEET

Name of product:

Cleaning:

Type of product:	FAXE WPC Sealer is a waterbased careing agent for surfaces made of WPC. FAXE WPC Sealer contains caring wax.		
Application:	Can be used on terraces, decking, fences, garden furniture etc.		
Properties:	FAXES WPC Sealer contains wax that creates a protective layer on the surface, which does not allow water and dirt to penetrate the surface. The treatment prevents up-building of growth.		
Application:			
Method:	Recommended viscosity:		Thinner:
Brush and roller	No thinning required -		
Drying:			
Dry to touch	Drying time 1 hour 20 °C	Film thickness - dry	
2. Shake FAXE WPC 1 hour drying apply a	second layer of FAXE W	an even and thin layer on the s	urface with a brush. After approx. KE WPC Sealer.
Coverage:	Theoretical: 40	m²/ltr.	
Storage:	Frostfree, cool, and	d closed.	

This information is based on our present state of knowledge and is intended to provide general notes on our products and their use. It should not, therefore, be construed as guaranteeing specific properties of the product described or its suitability for a particular application. The quality of our products is guaranteed under our General Conditions of Sale.

EFApaint A/S, Energivej 13, DK-6700 Esbjerg

TLF. +45 75 12 86 00

The tools should be cleaned with water.

e-mail: info@efapaint.dk

www.efapaint.dk

Page 1/1 Version no.: 3

en